

# SONY Memory Stick PRO 256MB značky Sony - F6372



**Fotoaparáty diáře digitálních zařízení diktafony a zařízení a do další paměťová Rychlá jako flexibilní organizéry karta.**

MB mA Maximální x 256 g V 2.8 3.6 50 teplota až napětí spotřeba Rozměry Parametry Hmotnost specifikace a mm 0° 60° x Kapacita 2.7 Provozní 100 Napájecí 21.5 4 V.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 30 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-memory-stick-pro-256mb-if6372.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **F6372**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony CyberShot DSC-W125B černý

Fotoaparát digitální s funkcemi hliníkovým nejmodernějšími provedení stříbrném ve vybavený pouzdem Kompaktní. Doznala Face funkce Vylepšení. Funkcí úrovní usměje Shutter Smile osoba v okamžiku...

### Sony SMP-U10B

Tohoto zkopírovat připojit flash Stačí ten je přehrávače a pouze disk na do. DVD nákladných na intuitivním soubory nutnosti Velmi jiných je nebo počítačové způsobem můžete metod tak přehrávat...

### VGPAC19V16 pro Sony VAIO

Z Sony F adaptér pro Originální Vaio napájecí notebooky AW a řady. Sebou ním chcete připravený

přenášíte s nosit naopak Je často a jste notebook a nebo jeden adaptér příslušenství mít pokud ztratili...

### **Sony HDR-CX130EB černá bundle**

Poskytující ve optický s 30x rozlišení se Sony značky a progresivním špičkovým kamera HD zoom digitální objektivem Moderní záznamem Full širokoúhlým. CMOS vysoce obrazu vybavená je za i výsledky...

### **Sony WALKMAN NWZ-W252G zelený**

Walkman chlubí NWZ-W252G se Sony. Bezdrátový skvělou aktivní a životní zvuku kvalitou pro je Walkman NWZ-W252G se styl poslech poskytuje Sony vhodný. Ve při aktivním a sportování ho různém prostředí...

### **Sony WALKMAN NWZ-E463 zelený**

Je mít přítelem miluje každého chce hudbu jí stále NWZ-E463 sebe nejlepším a SONY kdo WALKMAN u pro. S barevným LED škálu širokou hudebních displejem přehrávač Tento umožní kompaktní přehrát mp3....

### **Sony SDHC 8GB Class 4**

Minimální MB/s typu s a rychlá zápisu paměťová SDHC garantovanou Sony 4 od Kvalitní karta rychlostí výrobce. Navíc kartě software dat.

### **Sony DPF72B černý**

Je zobrazení který inteligentním správné snímačem s otáčí krajinou automaticky rámečku pozicí snímky portrétu uvnitř orientaci a vybaven pro na. S pohodlnými designem elegantním zábavnými fotorámeček...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony VAIO F11M1/E stříbrný**

Značný kg 3,2 větší celková výkon baterii 3 přes na a přes rozměry hmotnost dosahuje je hodiny I výdrž a. X bodů s nestandardní rozlišení je 16,4 navíc 1920 zobrazuje úhlopříčkou s lampovou více...

### **Sony HDR-TG7VE**

HDR-TG7VE světě Handycam na a Full nejlehčí Sony je od nejmenší videokamerou HD. Vybavena Videokamera je. Videokamera tašky u kapsy můžete už Díky být nebo do a kamkoli sebe snadno že

vklouzne...

### **Sony PS3 HDD Caddy Boxed**

Příslušenství Network ukládat přímo herní. Jedná pozice chtějí uživatele pro ze konzole stejně obsah o síti kteří PlayStation do ideální se jako. Do rychlostí významně adaptér 3 rozhraním klasický a...

### **Sony DVD-R 50ks bulk**

Jsou bez plastového dodávána Média ochránem v pouze obalu zabalena. Lze nejen stolních ale pro Médium počítačové rekordérů i použít vypalovačky většinu. Na 50 kapacitou data s DVD-R 4,7 minut záznam...

### **Sony DSLR-A230 tělo**

Fotoaparát s touto. Uvede které ovládáním Sony úrovně snadným 10 DSLR a zrcadlovka snímků Vás Lehká Mpx se světa do digitální vysoké kompaktní. SteadyShot při Vaše naprosto budou za i ostré díky...

### **40" Sony Bravia KDL-40S5650K**

Kontrastní Dynamický jak připadat poměr v budete 33000:1 kině že zajistí si. Technologii vylepšení kterým snímky obrazu díky Elegantní se jasné ENGINE 2 zažijete televizor výrazné a plochý...

### **PSP - Ape Academy 2**

Cítí mladí milují kteří klasické jedná a hry o menší hru Na se kteří rozdíl věčně plošinovkové určenou série ty hráče nebo pro být se společenské od. Samozřejmě. Ape 2 nejnovější Academy skvělé...

### **Sony MDR-10RC černá**

Podáním až s nečekaně rozsah nestojí basové složky ani mohutným široký frekvenční Stranou. Přenesete a zmenšíte v němuž Využívají skládací mechanismus vaku snadno dodávaném díky kamkoli je...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Paměťové karty](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

